
“ROTEIRO DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA (17/03/2025) DO 1º ANO LEGISLATIVO 

DO 1º BIÊNIO DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 

MARQUES/RO”. 

                                                        “ABERTURA” 

PRESIDENTE: Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 05º Sessão Ordinária do 1º 

Ano Legislativo do 1º Biênio da 11ª Legislatura da Câmara Municipal. 

LEITURA DA BIBLIA: Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia. 

 

SECRETARIO: Proceda a leitura da Sessão da Ata anterior do dia 07/03/2025. 

 

Leitura do Expediente recebimento e expedido, obedecendo à seguinte ordem: 

 

  - Expediente Oriundo do Prefeito;                                                                                                 

- Expediente Oriundo Diverso;                                                                                                                               

- Expediente Oriundo do Vereador. 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 - Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (05) 

cinco minutos, sem direito a parte.    

ORDEM DO DIA   

- Apresentação de Indicação nº 021/JDSN/2025 de autoria da Vereadora Juliane Duarte Sena 

das Neves que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde 

– SEMUSA, que sejam tomadas as providências necessárias para a informatização de todos os 

postos de saúde, neste município de Costa Marques - RO. 

-Apresentação do Indicação nº022/SBMDN/2025 de autoria da Vereadora Silene Barreto 

Marques do Nascimento que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras -SEMOSP, que em caráter de urgência, seja feito o patrolamento e 

cascalhamento na área rural nos seguintes setores: Linha Sant Fé, Arenal, Santa Izabel, Linha 21, 

Linha Macaco Preto, Travessão José Dias, Travessão Luiz Sanches, Linha 21G, Assentamento Bom 

Jesus, Linha Km 10, Linha 23, Linha Serra dos Reis, neste munícipio de Costa Marques. 

-Apresentação do Indicação nº023/SBMDN/2025 de autoria da Vereadora Silene Barreto 

Marques do Nascimento que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras -SEMOSP, que em caráter de urgência, seja feito o patrolamento e 

cascalhamento na área rural nos seguintes setores: Setor Biribá, Travessão Km15, Linha 04, Linha 

06 e Linha 08 setor Serra Grande, Linha 15 e Linha 16, Travessão Km 22, Linha 11, Linha 12, Estrada 

para Ouro Fino Cautário, Km 28, Km 33 até chegar na ilha Cautário, Linha 08 e Linha setor 33, neste 

munícipio de Costa Marques. 

-Apresentação do Indicação nº024/SBMDN/2025 de autoria da Vereadora Silene Barreto 

Marques do Nascimento que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras -SEMOSP, que seja realizado os serviços de patrolamento e o encascalhamento 

na Avenida Guaporé (lado da Feira), Avenida Antônio Psuriadakis (atrás da Escola Américo Casara) 

e na Avenida Ana Coelho Rodrigues em frente a Escola Creche Mudo Mágico, neste munícipio de 

Costa Marques. 

 

 



-Apresentação do Requerimento nº024/VJR/2025 de autoria do Vereador Valmir Agostinho 

que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde – 

SEMUSA, que seja implantado o funcionamento da farmácia da Unidade Básica de Saúde de 

Costa Marques nos períodos da manhã e da tarde, neste município de Costa Marques - RO. 

 

-Apresentação do Requerimento nº025/ACGJ/2025 de autoria da Vereadora Ana Cristina 

Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente que, 

seja providenciado com a máxima urgência reparos e manutenção na iluminação pública da avenida 

Mamoré em frente ao espetinho do Primo, neste Município de Costa Marques - RO. 

 

-Apresentação do Requerimento nº026/ACGJ/2025 de autoria da Vereadora Ana Cristina 

Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente que, 

seja providenciado com a máxima urgência reparos/manutenção na linha 07 em frente a propriedade 

do Srº Zaqueu Bueno, localizado no Distrito de São Domingos do Guaporé, neste Município de Costa 

Marques - RO. 

 

-Apresentação do Requerimento nº027/ACGJ/2025 de autoria da Vereadora Ana Cristina 

Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente que, 

seja providenciado com a máxima urgência os Serviços de Aterro e Drenagem Pluvial na estrada da 

Linha 62 – km 2,5 – Zona Rural - Próximo a propriedade da Prof.ª Cirlene Teixeira de Souza, 

localizada no Distrito São Domingos do Guaporé, neste Município de Costa Marques - RO. 

 

-Apresentação do Requerimento nº028/ACGJ/2025 de autoria da Vereadora Ana Cristina 

Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente que, 

seja providenciado com a máxima urgência os serviços de Reposição de lâmpadas dos postes de 

Iluminação Pública da Avenida Antônio Serafim – Bairro da Mangueira - setor 03, Rua localizada 

em frente à casa do Prof.º César e da Dona Maria de Lurdes, neste Município de Costa Marques - 

RO. 

 

-Apresentação do Requerimento nº029/ACGJ/2025 de autoria da Vereadora Ana Cristina 

Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente que, 

seja providenciado com a máxima urgência os serviços de Reparo, Manutenção e Cascalhamento da 

Estrada Rural da Linha Mourão – Entrada de propriedades dos senhores conhecidos como Tata e 

Nizinho – Em frente a propriedade do Sr.° Josafá, neste Município de Costa Marques - RO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

- Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo 

de (15) quinze minutos, com direito a parte.         

ENCERRAMENTO 

E não havendo mais nada a tratar dou por encerrada a presente Sessão Ordinária, e 

convocou os Nobres Edis para a 06ª Sessão Ordinária do dia 24/03/2025, às 19h30 horas.                                                                            

 

  Costa Marques-RO, 14 de março de 2025. 

  

 

 
VEREADORA 1ª SECRETÁRIA CM/CM 


